

Этот смартфон, оснащённый процессором Snapdragon 8 Elite, оперативной памятью LPDDR5X и хранилищем UFS 4.0, демонстрирует впечатляющие результаты в тестах.

В Geekbench 6 новинка набрала 3050 баллов в одноядерном режиме и 9216 в многоядерном. Эти показатели превосходят результаты большинства флагманов на базе Snapdragon 8 Elite и уступают лишь специализированным игровым моделям, таким как Asus ROG Phone 9.

Графическая производительность устройства также находится на высоте: в teste 3DMark Steel Nomad Light смартфон набрал 2441 балл.

При этом K80 Pro обеспечивает стабильный FPS в таких требовательных играх, как Genshin Impact и Honkai: Star Rail, избегая перегрева и сохраняя энергопотребление на уровне менее 4 Вт.

По слухам, Redmi K80 Pro будет переименован в Poco F7 Ultra для международного рынка, предлагая флагманские характеристики по конкурентоспособной цене.